
1）佐賀平野「水と歴史」の探検隊に参加した感想はどうでしたか？ ５）このイベントを何で知りましたか？

① おもしろかった 28 人 ① 土地改良区だより 0 人

② ふつう 3 人 ② 募集チラシ 2 人

③ あまりおもしろくなかった 0 人 ③ ホームページ 0 人

④ 市　報 9 人

⑤ 友人・知人 12 人

2）なにに一番興味を持ちましたか？ ⑥ 前に参加したことがある 3 人

① ダム監査廊探検 18 人 ⑦ その他 （家族・職場案内・依頼） 5 人

② ダム湖面探検（船） 6 人

③ ダム施設説明 0 人

④ 生き物調査 4 人

⑤ 川上頭首工・田んぼダム説明 5 人 ① はい 13 人

⑥ 石井樋 3 人 ② いいえ 18 人
※複数回答あり

7）感想等

3）北山ダムや川上頭首工の役割がわかりましたか？

① 前からわかっていた 5 人

② 今日見学してわかった 24 人

③ わからなかった 2 人

　 　 　

① 前から大切だと思っていた 10 人

② 今日見学して大切だと思った 21 人

③ 思わない 0 人

 第20回 佐賀平野「水と歴史」の探検隊　アンケート結果 （参加者33名 回答者31名）

4）ダムや頭首工がこれからもその役割を果たせるように、今
のままの状態を守っていくことが大切だと思いますか？

6）探検隊に参加する前から水土里ネットさが土地
　　（佐賀土地改良区）を知っていましたか？
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・勉強になった。

・今まで知らなかったことが知れてよかった。来年もあったら参加したいです。おいしいお昼

ご飯を作っていただいてとてもおいしかったです。

・北山ダムはこのようなすごい設備で動いていると分かって楽しかったです。

・一番きつかった見学は地下です。そして行くときにゴミがなかったので、そんなにゴミを捨て

ている人は少ないと分かりました。

・大人も大変勉強になりました。

・とてもおもしろかったです。工夫・準備いただきありがとうございました。自身でもう少し学ん

でからまた改めて参加してみたいです。

・ダム監査廊探検とダム湖面探検で北山ダムが大きいと実感した。

・ダム監査廊の見学とても貴重な体験ができました。ありがとうございます。

・絶対また来年も来たいです。20回目、今までこのイベントがあることを知りませんでした。カ

レーもおいしかったです。子どもが野菜全部食べました。船にも乗りたかったなぁ。

・とても楽しく、いろんなことが知れてよかったです。また参加したいです。おいしい昼食もご

用意いただきありがとうございました。子どもにはご飯の量が多かったので、よかったら子ども

用のお米の量にしてもらえるとフードロスにならないかなぁと思いました。たくさんの方々のお

かげでとても勉強になった１日でした。ありがとうございました。
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